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ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 

 
01.05.2024 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

0501/01Е 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 

Т.в.о.директора    Мерза Д.Б. 
(посада)  (місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 

забезпечення, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 

уповноваженої особи емітента) 

 

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПОЛІС-ЦЕНТР" 

2. Організаційно-правова форма: Приватне акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 88000, Закарпатська обл., м.Ужгород, Грушевського, 78А 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 30649444 

5. Міжміський код та номер телефону: (0312) 665438 

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: polis-centr@ukr.net 

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників 

організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення):  

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 

звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 

Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  

 

Інформація розміщена на 

власному вебсайті емітента 

http://www.poliscentr.com.ua/Polis/about_compan

y/specific_info.aspx 01.05.2024 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 
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ВІДОМОСТІ 

про прийняття рішення про виплату дивідендів 

 

№ 

з/п 

 Дата 

вчинення дії 

Розмір дивідендів, 

що підлягають 

виплаті, грн 

Розмір дивідендів 

на одну акцію, грн 

Строк виплати 

дивідендів 

Спосіб виплати 

дивідендів 

1 2 3 4 5 6 

1 30.04.2024 15 000 020,00 1 071,43 30.10.2024 Безпосередньо 

акціонерам 

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію: 

На чергових Загальних зборах акціонерів ПрАТ «ПОЛІС-ЦЕНТР» які відбулись 29.04.2024року, загальними зборами 

акціонерів було прийнято рішення про направлення частини нерозподіленого прибутку у сумі 15000020,00грн., на 

виплату дивідендів акціонерам ПрАТ «ПОЛІС-ЦЕНТР». Визначено строк виплати дивідендів не пізніше 6 місяців з дати 

прийняття відповідного рішення загальними зборами акціонерів ПрАТ «ПОЛІС-ЦЕНТР». Виплата дивідендів з 

накопиченого нерозподіленого прибутку здійснюється безпосередньо акціонерам ПрАТ «ПОЛІС-ЦЕНТР»  виключно 

грошовими коштами. Наглядовою радою 30.04.2024р, прийнято рішення про встановлення 15.05.2024р, дати складення 

переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів. Встановлено дату початку виплати дивідендів не раніше ніж 

через один місяць з дня отримання переліку акціонерів які мають право на отримання дивідендів, а також встановлено 

кінцеву дату виплати дивідендів до 30.10.2024р. Виплату дивідендів проводити виключно грошовими коштами із 

розрахунку 1071,43грн. (одна тисяча сімдесят одна гривня 43 копійки) на одну просту іменну акцію ПрАТ «ПОЛІС-

ЦЕНТР» пропорційно до кількості простих іменних  акцій, що належить особі/акціонеру. 

 


